

花一千多元就能查询开房信息 “查开房”网站死灰复燃

个人信息被泄露应及时报警,发现类似网站可打12377举报

2013年10月,一份容量达到1.7G的“2000万开房数据”文件出现在网络上,引起了一阵轩然大波。巨大的开房数据究竟是从哪里泄露出去的?目前仍没有明确的答案,经过执法部门的查处,当时能够提供相关数据查询的网站一一被关停。不过,这份有着巨大经济价值的数据库,近日又重新回到了人们的视野中,只要在查询项目里输入姓名,被查询者的手机号码、家庭住址等信息都可以轻松获得。这让不少人惊呼,自己的隐私在“裸奔”。

实习生 崔岑晓 现代快报记者 陈志佳



漫画 俞晓翔

输入名字就能查到个人信息

在“查开房”网站死灰复燃的消息刚刚传出时,现代快报记者试着在搜索引擎中搜索“查开房”。一瞬间,页面上就跳出了“开房密探”“我要查开房”等四五家同类型网站,这些网站的页面十分简单,除了少量广告,就是一个搜索栏,搜索栏的备注是——输入姓名、生日或者证件号。

现代快报记者试着输入了一位朋友的姓名,然后依次点击了“江苏省”和“男性”选项,很快,页面上就显示出了符合查询条件的名单,记者果真在名单中找到了这位朋友的个人信息。打开详细信息的页面,这位朋友的身份证号码、手机号码和家庭住址一览无遗。

只要1200元,就可查询具体开房信息

接下来,现代快报记者在搜索栏输入了朋友的身份证号,想要查询近期开房的记录。不过,点击“搜索”后却发现,开房记录根本显示不

出来。

这究竟是怎么回事呢?记者从QQ上咨询了网站客服,对方表示,想要查询某人的开房记录,需要支付1200元,到时提供一份完全的开房记录,“哪家酒店、什么时间,甚至和谁都能查到。”对方还表示,自己有相关的渠道,可以保证数据的真实性。

开房数据泄露渠道有多种

去年,“2000万开房数据”首次泄露引起轩然大波时,我国知名安全漏洞监测平台“乌云网”就披露:一家来自浙江、自称中国最大酒店数字客房服务商的公司,因为安全漏洞,导致有合作关系的大批酒店开房记录在网上泄露。那么,还有哪些渠道,有可能泄露个人信息呢?

一家互联网数据公司的负责人林先生介绍,开房数据泄露的渠道有多种,软件漏洞导致信息被窃取的可能性存在,也可能是被故意买卖的,“现在一份有价值的信息,价格是很高的。”

遇到类似情况应及时报警

市公安局相关人士介绍,前不久就发生过个人信息泄露而引发

的诈骗案件。“一个大学生接到电话,对方说手上有他和女友开房的照片,让他花钱买回照片。”该人士说,这名大学生开始是觉得遇见了很“低级”的诈骗,但他仔细回想发现,不论是姓名、还是开房时间和地点,对方全都说得一字不差,这名大学生赶紧报警。

该人士表示,这名大学生属于自我保护意识比较强,及时向公安机关求助,避免了更大的损失。对此,他建议广大市民,遇见类似情况应及时报案,不要给人可乘之机。

发现类似网站可拨打12377

现代快报记者随后拨打了中国互联网违法和不良信息举报中心的举报电话12377,对方表示,将及时进行核实,然后再由执法部门进行关闭等处理。截至记者发稿时,之前搜索到的所有“查开房”网站,已经不能正常打开。

据介绍,12377举报电话不仅针对泄露个人信息的非法网站,还包括涉嫌淫秽、敲诈等网站,举报的信息一旦查实,并对破案起到重要作用,举报人还将获得相应奖励。

中秋送礼别犯愁 市民疯抢“牙齿种植卡”

韩国院长亲自种牙,4000元纯韩进口种植体限量预约

中国人讲究礼尚往来,在中秋这个传统节日,平时关系好的朋友、同事相互送两盒月饼也免不了俗,老王人缘不错,每到中秋,家里的月饼简直堆成一座小山,吃也吃不完,只得送给亲戚朋友。老王的儿子今年30岁,今年他给老爸的礼物有点新颖——一张价值4000元的牙齿种植卡,小王说,中秋送礼,还是实惠点好,老爸有几颗牙掉了好多年了,一直用假牙,在报纸上看到长期配戴假牙不好,碰巧看到韩国人开的齿科医院中秋“牙齿种植礼金卡”活动,就特地给老爸买了一张。

每到中秋倍思“牙”

每到中秋,家人团圆,远在他方的游子怎么也要赶回家,吃顿团圆饭,相互嘘寒问暖,老王每每这个时候就备感欣慰,孩子长大了有出息了,家人没病没灾可不就是最幸福的事?可惜美中不足,52岁的老王两年前发现门牙旁边的牙齿开始松动并脱落,为了美观只得配戴假牙,可是一来假牙确实不方便清洗,二来,这心里总觉得少了牙自己就不年轻了,每逢过节,一大家子吃团圆饭,这满桌的好菜吃得也不够尽兴,时间一长脱落牙齿旁边的邻牙也开始松动,长期进食不方便导致

的肠胃功能也受到影响,其实老王早就知道现在种植牙手术非常先进,但是碍于价格昂贵,迟迟不敢下手,直到儿子小王送来了纯韩金铂利齿科的“牙齿种植卡”。

一小会工夫,缺牙老王重获新生根发“牙”

9月1日,老王在儿子的陪同下一大早就赶到位于升州路仙鹤街的金铂利齿科,韩籍院长韩国博士在仔细检查了老王的口腔条件后,又详细地询问了老王的病史,在确定可以种植纯韩种植体的情况下,才让老王签了字,通过CT全景片我们发现,老王的口腔的基础条件还算不错,只是在脱落的三颗牙齿四周的邻牙也开始出现了松动的情况,需要及时种植手术以固定邻牙,在进行详尽的术前准备后,种植牙手术正式开始,韩籍院长表示,纯韩国进口的种植体与人体骨质相容性较高,钛金属的材料经过精密设计制造成类似牙根的种植体,以外科微创手术的方式植入缺牙区的牙槽骨内,经过一段时间的生长愈合期,当种植体与牙槽骨密合后,再在牙槽种植体上制作仿生烤瓷冠,在不到一个小时的时间里,老王缺失的三颗牙就在韩籍院长的帮助下,重新生根,经过周期的治疗,很快老王就能恢复年轻时时候的牙齿状况。

攒两个月钱买的“土豪金”丢了 姑娘急得直哭

民警和的哥帮忙,不到24小时就找回来

昨天上午,从民警苏福喜的手里接过手机,秦小姐别提多高兴了。原来,她从常州来南京玩,前天打车时不慎将自己的苹果5S“土豪金”手机落在出租车上,多亏苏警官和的哥陈师傅帮她找回手机。

现代快报记者 陈曦



8月31日下午两点左右,秦小姐和两个朋友从河西万达希尔顿酒店附近打车去兴达公寓。秦小姐说,下了出租车两分钟不到,她想掏手机看时间,却发现手机不见了。她立即用朋友的手机拨了自己的号码,打了七八次,都是能接通但无人接听,再打就发现手机关机了。

秦小姐说,她一个月工资三千元左右,她省吃俭用两个月,才攒够钱买了这部苹果5S。手机不见了,她赶紧报警,接着又赶到了治安分局城中派出所,希望能尽快找到手机。不过由于当天是星期天,派出所的技术人员没有上班。当天值班的苏警官安慰秦小姐,并让她第二天上午再来。

昨天上午9点钟,一夜没睡好的秦小姐又

来到派出所,在所里技术人员的帮助下,苏警官很快联系到了载秦小姐去兴达公寓的司机陈师傅。陈师傅说,他那天确实载过一男两女共三名乘客去兴达公寓,不过并没有看到出租车上手机。

昨天上午10点半左右,陈师傅开着出租车来到城中派出所配合寻找手机。大家在车内仔细找了一圈,确实没看到手机。陈师傅把后座整个掀起来,秦小姐看到,一部苹果5S手机“躺”在坐垫下。秦小姐尝试着输了自己的密码,手机正常解锁,这部手机正是她丢的。

找回了心爱的手机,秦小姐在派出所里的留言簿上留言,感谢苏警官,又特地为他订做了一面锦旗。

(爆料人线索费60元)

简讯



金铂利齿科
韩相国院长

纯韩微创种植牙从韩国首尔已经来到南京,在韩籍院长韩相国的带领下,纯韩齿科金铂利正试图将纯正的韩国齿科文化带到中国,微创、无痛、美观,更讲究齿科服务的舒适度,韩相国院长相信这些都可以影响到国内其他的口腔医院。因为韩相国院长种植手术精益求精,每天只能接待5例缺牙患者,如需零距离接触韩国种牙大师,请提前拨打83928666电话预约,也可登录www.jinbolik.com在线预约,另外,原价6000元纯韩进口种植体,现价4000元,中秋诚意好礼“牙齿种植卡”限量发售,不记名,无隐性消费,金铂利齿科服务全系通用,可自用,也可送礼,此外,纯韩牙齿美白580元,烤瓷牙升级产品——纯韩第三代美学仿生牙780元,限量抢购。

开心做游戏 健康齐分享

——南京首届仁品康复小明星选拔赛正式开战

8月29日,南京仁品耳鼻喉专科医院主办的首届“仁品康复小明星”选拔赛在仁品活动中心正式“开战”。南京电视台著名节目主持人老吴和糖果姐姐受邀担任主持和评委。现场参赛的孩子均为2014“青少年健康V计划”受益人群。他们通过个人才艺展示、趣味游戏“萝卜蹲”等丰富多彩的环节,展示了

良好的精神状态。

据悉,此次选拔赛是2014“青少年健康V计划”活动高潮,也是南京仁品在企业持续性公益理念指导下,对医院和患者互动方式做出的新探索。

当天下午,仁品康复小明星选拔赛活动现场热闹非凡。不少孩子带着精心准备的节目而来,唱歌、演讲、现

场作画,开心游戏,评委、家长看得开心,孩子们玩得尽兴。据了解,“青少年健康V计划”是由南京电视台和南京仁品耳鼻喉专科医院联合主办的大型公益活动,关注青少年耳鼻喉疾病高发现状,特邀北京、上海耳鼻喉科专家,对南京地区患儿给予诊疗,这在国内尚属首次。截至8月28日,已有2632名青少年耳鼻喉疾病患者在本次活动中重获健康。